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Ottawa, le 23 septembre 2016 
 
Monsieur Francis Scarpaleggia, député 
Président du Comité spécial sur la réforme électorale 
181, rue Queen, 6e étage 
Chambre des communes 
Ottawa (Ontario)  K1A 0A6 
 
 
Monsieur le Président, 
 
Le 18 juillet 2016, j’ai eu l’honneur d’animer une assemblée publique sur la réforme électorale 
avec le secrétaire parlementaire de la ministre des Institutions démocratiques, M. Mark Holland, 
dans ma circonscription de Kelowna–Lake Country (Colombie-Britannique). Nous avons invité 
concitoyens et acteurs de la région de l’Okanagan à exprimer leur avis et leurs idées sur l’avenir 
de notre mode de scrutin dans le cadre des consultations publiques pancanadiennes sur la 
réforme électorale. 
 
Le premier ministre Trudeau a déclaré lors de la dernière campagne électorale, qu’il s’agissait 
des dernières élections tenues selon le scrutin majoritaire uninominal à un tour. Par 
conséquent, il importe de consulter les Canadiens dans la recherche des autres modes de 
scrutin en vue de revitaliser démocratie canadienne. Il est impératif que les opinions des 
Canadiens soient prises en considération, et c’est avec fierté que je vous fais part des 
observations des concitoyens de Kelowna–Lake Country. 
 
L’assemblée publique a attiré beaucoup de participants : plus de 140 habitants de Kelowna et 
des villes avoisinantes. Des gens sont venus d’aussi loin que Salmon Arm et Osoyoos pour 
manifester leur avis et leurs préoccupations à propos des divers régimes démocratiques. Des 
gens de tous les horizons, jeunes et moins jeunes, ont participé. Ces personnes étaient bien au 
fait des questions liées à la réforme électorale et ont pris part à une discussion de haut calibre. 
Outre la participation de concitoyens, les quatre principaux partis politiques présents dans la 
circonscription étaient au rendez-vous : le Parti libéral, le Parti conservateur, le NPD et le 
Parti vert.  
 
Je tiens à remercier le Comité de me donner l’occasion de présenter ces observations ainsi que 
d’avoir entrepris ces travaux capitaux. Au nom des concitoyens de Kelowna–Lake Country, 
j’exprime notre intérêt à prendre connaissance du rapport final et vous prie d’agréer, Monsieur 
le Président, mes salutations les meilleures. 
 
 
 
 
Stephen Fuhr, CD 
Député de Kelowna–Lake Country  
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